

2009. december

HVI Hírlevél

Tatai Kistérség

Baj, Dunaalmás, Dunaszentmiklós, Kocs, Naszály, Neszmély, Szomód, Tardos, Tata, Vértestolna

Sikerekben gazdag, boldog új évet kívánunk!

Tatai HVI:
2890 Tata
Erzsébet királyné tér 13.
Tel.: 06-30/742-76-97



Helyi Vidékfejlesztési Iroda
Fordulópont a fejlődésben



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007-2013

Az alkalmi munkavállalás új szabályairól

2009. december 14-én az Országgyűlés elfogadta az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló törvényt, amely 2010. április 1-jétől lép hatályba.

2010. március 31-ig még élnek az AM-könyvek, és a munkaszerződést az eddig megszokott módon lehet megkötni, a közterheket pedig a közteherjegyek beraasztásával lehet leróni.

2010. elején az eddig megszokottak szerint kell a munkavállalóknak érvényesíteniük az alkalmi kiskönyvet a munkaügyi központok kirendeltségeinél.

Az AKG-s gazdálkodási napló kitöltési útmutatójáról

Az ÚMVP Irányító Hatóságának 96/2009. (XII. 9.) közleménye a 61/2009. (V. 14.) FVM rendeletben foglalt gazdálkodási napló kitöltési útmutatójáról.

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtott agrár-környezetgazdálkodási támogatások igénybevételének részletes feltételeiről szóló 61/2009. (V. 14.) FVM rendelet 18. § alapján, az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága közzé teszi a rendelet 21. számú melléklete szerinti gazdálkodási napló kitöltési útmutatóját,

A SAPS előleg miatt későbbre tolódott az AKG kifizetése

A SAPS előlegről szóló döntés miatt az MVH később folyósítja az agrár-környezetgazdálkodási támogatást. Ez utóbbit ugyanis a szigorú uniós feltételek miatt nem, az előbbi viszont ki lehet fizetni adategyeztetés nélkül.

Az adatok összevetésének kezdete azonban a 2009. évi területalapú támogatás előrehozott átutalása miatt későbbre tolódott, hiszen kellett az idő az ezzel kapcsolatos feladatok ellátására. Ezért most minden területhez kötött jogcímmel a támogatások kifizetésének ideje egy hónappal tovább tart.

Ebből következik, hogy az agrár-környezetgazdálkodási támogatások kifizetése januárban kezdődik. Ez a Nemzeti Vidékfejlesztési Terv keretében öt éve meghirdetett és záró esztendejében járó AKG jogcímre vonatkozik.

Az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból igényelt AKG támogatásra november folyamán támogatási határozatot kapnak az érintettek. Itt forráshiány miatti elutasítás és rangsorolás csak az integrált szántóföldi növénytermesztési célprogramra benyújtott támogatási kérelmek esetén várható. A többi célprogramban erre nem kerül sor.

Nemzeti Diverzifikációs Program (NDP): beadási határidő január 15.

Az NDP keretében összesen 6 jogcímre 2009. november 16. és január 15. között összesen 64 millió € támogatásra lehet támogatási kérelmet benyújtani.

Az ÚMVP Irányító Hatóságának 98/2009. (XII. 14.) közleménye: tájékoztatás a Nemzeti Diverzifikációs Program (NDP) keretében benyújtható jogcímekre vonatkozó támogatási kérelmek benyújtási időszakának meghosszabbításáról, valamint a „de minimis” állami támogatási szabályokról

1) Tájékoztatjuk az ügyfeleket, hogy a Nemzeti Diverzifikációs Program keretében megvalósuló támogatások igénybevételének általános szabályairól szóló 144/2009. (XI. 6.) FVM rendelet módosítása kihirdetés alatt áll.

A módosítás alapján az ügyfeleknek 2009. november 16. és 2010. január 15. között van lehetőségük támogatási kérelem benyújtására.

2) Továbbá az alábbiak szerint tájékoztatjuk az ügyfeleket az NDP keretében nyújtandó támogatásokkal kapcsolatos „de minimis” szabályok alkalmazásáról: részletek itt!

A kérelmeket az MVH-nak két hónapon belül kell elbírálni, és a támogatottaknak a fejlesztéseket 2011. március 31-ig meg is kell valósítani.

A fejlesztésre a támogatási rendeletek mellékletében található településeken lakók, gazdálkodók adhatnak be kérelmet, függetlenül attól, hogy foglalkoztak-e cukorrépa

termeléssel.

- 144/2009. (XI. 6.) FVM rendelet a Nemzeti Diverzifikációs Program keretében megvalósuló támogatások igénybevételének általános szabályairól.

- 145/2009. (XI. 6.) FVM rendelet a Nemzeti Diverzifikációs Program keretében a vidéki települések megújítására és fejlesztésére igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről.

- 146/2009. (XI. 6.) FVM rendelet a Nemzeti Diverzifikációs Program keretében a mezőgazdasági termékek értéknöveléséhez nyújtandó támogatások részletes feltételeiről.

- 147/2009. (XI. 6.) FVM rendelet a Nemzeti Diverzifikációs Program keretében megvalósuló mezőgazdasági üzemek korszerűsítéséhez nyújtandó támogatások igénybevételének feltételeiről.

- 148/2009. (XI. 6.) FVM rendelet a Nemzeti Diverzifikációs Program keretében a mikroállalkozások létrehozására és fejlesztésére nyújtandó támogatások részletes feltételeiről.

- 149/2009. (XI. 6.) FVM rendelet a Nemzeti Diverzifikációs Program keretében a vidéki örökség védelméhez igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről.

- 150/2009. (XI. 6.) FVM rendelet a Nemzeti Diverzifikációs Program keretében a turisztikai tevékenységek ösztönzéséhez nyújtandó támogatások részletes feltételeiről.

A Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat (MNVH)

A Hálózat célja, a regisztráció előnyei:

A hálózat fokozatosan kiépülő szolgáltatásait és az információs adatbázis nyújtotta előnyöket regisztrálást követően lehet elérni. Nincs tagdíj, a regisztráció nem jelent kötelezettségeket.

- Az MNVH célja, hogy az interaktív, online szolgáltatások kiépülésével a regisztráltak naprakész információkhoz jutnak a szakterületekről, és nemzetközi ügyekről, illetve szakértők véleményét is kérhetik.

- A regisztráltak az MNVH havi rendszerességgel megjelenő hírleveléből értesülhetnek az éves cselekvési terv eseményeiről, várható rendezvényekről, a különböző szakterületek továbbképzéseiről, konferenciákról valamint ezek fontosabb szakmai hozamairól.

- A regisztrált személyek, vagy szervezetek képviselői részt vehetnek továbbképzéseken és nemzetközi tapasztalatcsere programokon.

- Megismerhetik mások hasonló területen végzett jó gyakorlatát bel- és külföldről, vagy közreadhatják, bemutathatják saját, kifejlesztett gyakorlatuk eredményeit.

- Vállalkozók, szervezetek, LEADER csoportok meghatározott témákban egymás közötti és térségségi kapcsolatokat kezdeményezhetnek, amelyekhez szakértők segítségét kérhetik.

A regisztráló résztvevője és építője lehet a LEADER Helyi Akciócsoportok nemzetközi kapcsolatainak, közös projekteknek.

Regisztráció

Regisztrálhat minden vidékfejlesztésben érdekelt vagy érintett nagykorú belföldi természetes személy, önkormányzat vagy azok többcélú kistérségi társulása, mikro-, kis- és középvállalkozás, hazánkban nyilvántartásba vett egyesület, társadalmi vagy érdekképviseleti szervezet, felsőoktatási intézmény, szakmai és gazdasági

kamara, törvény alapján nyilvántartásba vett egyház.

Regisztrálni a www.mnvh.eu honlapon, vagy személyesen a Helyi Vidékfejlesztési Irodában (Tatai HVI, Tata Erzsébet Királyné tere 13., tel.: 30/742-76-97, e-mail: tatai@vkszi.hu) lehet.

Az MNVH keretében tizenegy szakterületet érintő információs fórum épül ki. Ez segíti a tájékozódást, a saját lehetőségek számba vételét csakúgy, mint a közös projektek létrehozását, a szakmai-üzleti kapcsolatok kiépítését is.

Szakmai fórumok:

(a regisztrációnál akár az összes szakterület is megjelölhető)

- Fenntartható energia szakterülete: (a megújuló energiaforrások alkalmazása)

- Állattenyésztési, állattartási szakterület

- Szántóföldi növénytermesztés szakterülete

- Élelmiszer-feldolgozási szakterület (magában foglalja az elsődleges fel-

dolgozást, az élelmiszeripari vállalkozóktól a helyi termékek előállítójáig – gyümölcs, zöldség, tej, hús, gomba)

- Vidéki örökség szakterülete: a vidék kulturális és természeti örökségének megőrzése

- Kertgazdaságok és természetközeli gazdálkodás szakterülete: gyümölcs és zöldségetermelés, a bio-, öko-, és egyéb alternatív termelési módok iránt érdeklődők számára

- A LEADER szakterülete: minden LEADER együttműködésben érintett tag számára

- Erdészeti és vadgazdálkodási szakterület

- Turizmus és vállalkozásfejlesztési szakterület

- Társadalmi integráció, humán erőforrás- és szolgáltatásfejlesztési szakterület: magában foglalja a vidéki közösségi és közszolgáltatások, társadalmi felzárkóztatás témáit

- Tudás, innováció, kutatásfejlesztés, informatika szakterülete.

